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令和３年第３回弘前市教育委員会会議録 

日時 令和３年３月１７日（水） 

午後３時 

場所 岩木庁舎２階 多目的ホール 

◇議事日程 

１ 定足数確認 

２ 開会宣告 

３ 会議録署名者の指名 

４ 会期の決定 

５ 臨時代理の報告 

報告第３号 臨時代理の報告について 

     （令和２年度教育費補正予算案に対する意見申出について） 

６ 議案の審議 

議案第５号 教育委員会管理職員に係る人事異動について 

７ 閉会宣告 

 

◇付議事件 

議事日程に同じ 

 

◇出席委員 

１番 吉田 健 委員、２番 柿﨑 良樹 委員、３番 日景 弥生 委員、 

４番 村谷 要 委員、５番 高木 恵美子 委員 

 

◇欠席委員 

なし 

 

◇説明のため出席した者の職氏名 

教育部長 鳴海 誠、学校教育推進監兼教育センター所長 三上 文章、 

教育総務課長 三上 善仁、学校整備課長 高山 知己、学務健康課長 菅野 洋、

学校指導課長 横山 晴彦、生涯学習課長 柳田 尚美、 

博物館長兼高岡の森弘前藩歴史館長 成田 正彦、文化財課長 小山内 一仁 

 

◇出席事務局職員 

教育総務課長補佐 古川 学、教育総務課総務係長 藤田 真徳 

 

午後３時 開会 

 

○教育長（吉田 健） これより、令和３年第３回弘前市教育委員会会議を開会いたし
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ます。ただいまの出席者数は５名で定足数に達しておりますので、直ちに会議を開

きます。 

会議録署名者に２番 柿﨑 良樹 委員と４番 村谷 要 委員を指名いたします。 

会期は本日１日としたいと思いますがいかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認め、会期は本日１日といたします。 

本日の案件は、報告が１件、議案が１件となっております。議案第５号は、教育委

員会管理職員に係る人事に関する事項であることから、本議案の審議については、弘

前市教育委員会会議規則第１２条第１項ただし書きの規定に基づき、これを公開しな

いこととしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認め、議案第５号は非公開で審議することとい

たします。 

 

・報告第３号 

○教育長（吉田 健） 報告第３号 臨時代理の報告、令和２年度教育費補正予算案に対

する意見申出について、事務局から説明をお願いします。 

○教育総務課長（三上善仁） 報告第３号 臨時代理の報告について、ご説明申し上げま

す。本報告は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２９条の規定に基づき、

令和２年度教育費補正予算案に対する意見を市長に申出することについて、その事務

処理に急を要したため、臨時代理したものであります。 

   今回の補正予算は新型コロナウイルス感染症への対策としての経費を計上するほか、

国の３次補正予算に伴い経費の追加、事業費確定に伴う減額、財源調整などの補正を

するものでございます。 

   別紙、令和２年度教育費補正予算案のうち、歳出からご説明いたしますので、２ペ

ージをお開き願います。まず、１０款２項小学校費１目学校管理費は、学校教育活動

継続支援事業に係るものであり、新型コロナウイルス感染症の感染防止対策に必要な

消耗品費及び備品購入費として２千８４０万円を計上し、３目学校建設費は財源調整

のために補正するものでございます。次に１０款３項中学校費１目学校管理費であり

ますが、学校教育活動継続支援事業として１千５６０万円を計上し、３目学校建設費

は財源調整のため補正するものでございます。次に１０款４項３目公民館費でありま

すが、地区公民館冷房設備設置工事に係るもので４千２９万１千円を減額するもので

ございます。 

   以上の結果、歳出合計３７０万９千円を追加し、教育委員会が所管する教育費の合

計を７３億２千６２１万７千円とするものでございます。 

次に１ページにお戻り願います。歳入でありますが、１６款２項７目教育費国庫補

助金は、新型コロナウイルス感染症対策地方創生臨時交付金に係るもので、小学校費

補助金及び中学校費補助金において、合わせて２億９千４９９万２千円を追加、一方
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で社会教育費補助金では、４千２９万１千円を減額し、それらを合算し２億５千４７

０万１千円を計上したものでございます。次に１７款２項８目教育費県補助金では、

学校保健特別対策事業費補助金に、２千２００万円を追加したものでございます。 

次に３ページをご覧ください。繰越明許費でございます。繰越明許費は地方自治法

の規定により、歳出予算で年度内にその支出が終わらない見込みのあるものについて

は、予算の定めるところにより翌年度に繰り越して使用することができると定められ

ているもので、小学校校内通信ネットワーク整備事業、中学校校内通信ネットワーク

整備事業及び学校教育活動継続支援事業について、事業費を令和３年度まで繰り越し

て使用することができるよう設定するものでございます。説明は、以上であります。 

○教育長（吉田 健） ただいまの説明に対して、ご質問等ございませんか。 

○２番（柿﨑良樹委員） コロナウイルス感染症対策で備品、消耗品とあったのですが、

備品というのは主にどのようなものがあるのでしょうか。 

○学務健康課長（菅野 洋） アクリルパーテーションとか、加湿器、サーキュレーター

などがあります。 

○教育長（吉田 健） ほかにご質問等ございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） 報告第３号を承認することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○教育長（吉田 健） ご異議ないものと認めます。よって、報告第３号は承認されまし

た。 

 

・議案第５号 

○教育長（吉田 健） 傍聴者がいませんので、このまま議案第５号の審議に入ります。

審議にあたり、関係課長以外の退席をお願いいたします。 

  （関係課以外の課かいの長は退席） 

○教育長（吉田 健） 議案第５号 教育委員会管理職員に係る人事異動について、事務

局から説明をお願いします。 

（非公開で審議 ― 原案どおり可決） 

 

○教育長（吉田 健） 以上で、本日の会議に付議された案件の審議はすべて終了いたし

ました。これをもちまして、令和３年第３回弘前市教育委員会を閉会いたします。 

 

午後３時１２分閉会 
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会議録作成者 

弘前市教育委員会 

教育総務課総務係長 藤田 真徳 

 

 

弘前市教育委員会 

 

教育長   吉 田    健 

 

 

署名者   柿 﨑  良 樹 

 

 

署名者   村 谷    要 

 


